
Призначення державної соціальної 
допомоги дитині померлого годувальника

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

– Дитині померлого годувальника до досягнення 18 років;

– дітям померлого годувальника, які навчаються за денною формою навчання у закладах 
загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої чи вищої 
освіти (у тому числі у період між завершенням навчання в одному із зазначених закладів 
освіти та вступом до іншого закладу освіти або у період між завершенням навчання за 
одним освітньо-кваліфікаційним рівнем та продовженням навчання за іншим за умови, що 
такий період не перевищує чотирьох місяців), державна соціальна допомога призначається 
до закінчення ними закладів освіти, але не довше ніж до досягнення 23 років, а дітям-
сиротам – до досягнення 23 років незалежно від того, навчаються вони чи ні.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

– Заява;

– копія свідоцтва про народження або паспорта громадянина України особи, якій 
призначається соціальна допомога, з пред’явленням оригіналу;

– копії документів, що засвідчують родинні відносини члена сім’ї з померлим годувальником 
(за наявності);

– копія свідоцтва про смерть годувальника або рішення суду про визнання його безвісно 
відсутнім чи оголошення померлим з пред’явленням оригіналу;

– копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб – 
платників податків, у якому зазначається реєстраційний номер облікової картки платника 
податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному 
контролюючому органу та мають про це відмітку в паспорті);

– довідка загальноосвітнього навчального закладу системи загальної середньої освіти, 
професійно-технічного, вищого навчального закладу про те, що дитина навчається за 
денною формою навчання (у разі потреби).

У разі звернення за призначенням соціальної допомоги дітям померлого годувальника 
органи соціального захисту населення додають до заяви відомості про відсутність у 
померлого годувальника на день смерті страхового стажу, необхідного йому для 
призначення пенсії по III групі інвалідності, одержані від органів, які призначають пенсії.



Порядок подання документів

Особисто заявником або через представника, який діє на підставі виданої йому довіреності, 
посвідченої нотаріально.

Підстави та умови отримання послуги

Належність до відповідної категорії

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення допомоги або відмова у призначенні допомоги.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Допомогу можна отримати через поштове відділення зв’язку або через уповноважені банки, 
визначені в установленому порядку.

Повідомлення про призначення допомоги (відмову у призначенні допомоги) видається 
(надсилається поштою) заявнику, про що робиться відповідний запис у журналі видачі 
довідок та повідомлень.

Про відмову в призначенні соціальної допомоги або допомоги на догляд орган, що 
призначає допомогу, письмово повідомляє особу, яка звернулася за її призначенням, 
у п’ятиденний строк з дня прийняття рішення.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 
особам з інвалідністю” від 18.05.2004 № 1727-IV;

Постанова Кабінету Міністрів України від 02.04.2005 № 261 „Про затвердження Порядку 
призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають права на 
пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд”;



Постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 663 „Про внесення змін до Порядку 
призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають права на 
пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд”.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

